

Postavljanje dozatora u proizvodnoj ustanovi

1. Ulazi i svlačionice

Postavite dezinficijense za ruke na ulaz ustanove za djelatnike i posjetitelje. Osigurajte da zaposlenici obave temeljito pranje ruku kada dođu na posao. Svlačionice trebaju biti opremljene najmanje jednim dozatorom za sapun za svaka dva umivaonika za pranje ruku. Postavite dozatore papirnatih ručnika s velikim kapacitetom i kante za smeće koje se otvaraju pritiskom stopala u blizini umivaonika.

2. Područje čestog dodirivanja

Kada pranje ruku nije moguće, može se upotrijebiti dezinficijens ako ruke nisu vidljivo prljave. Pristupačni i vidljivi dozatori u cijeloj ustanovi potaknut će da ih zaposlenici upotrebljavaju. Ako se dozator ne može postaviti na zid, upotrijebite samostalno higijensko postolje.

3. Operativna područja

Zaposlenici trebaju držati distancu cijelo vrijeme. Područja mogu biti jasno označena kako bi zaposlenike bilo lakše navoditi tijekom rada. Svako područje treba imati jednostavan pristup opskrbnom materijalu za proizvodnju i zadatke održavanja kao i za čišćenje površina i higijenu ruku. Postavljanje dozatora sa specijalnim krpama za brisanje u blizini, potaknuti će redovito čišćenje površina područja koja se često dodiruju i smanjiti kretanje zaposlenika kako bi uzeli opskrbni materijal.

4. Proizvodni pogoni / proizvodne linije

Površine mnogih strojeva mogu biti točke koje se često dodiruju, uključujući sučelja kojima se upravlja dodirnim zaslonima. Te zaslone treba redovito dezinficirati. Upotreba dozatora s fleksibilnim opcijama montaže, uključujući magnete, može osigurati da je čista specijalna krpa za brisanje dostupna u blizini mjesta upotrebe. Raspoloživost specijalne krpe za brisanje potiče redovito čišćenje površina.

5. Oprema i alati operatora / za održavanje

Važno je za osoblje za održavanje da se izbjegne zajednička upotreba alata ili materijala s drugim zaposlenicima, ako je to moguće. Pojedinačna prenosiva rješenja specijalnih krpa za brisanje pakirana u kutiju ili košaru jednostavno je nositi do točke upotrebe i mogu se dodijeliti jednom zaposleniku kako bi se smanjio prijenos zaraze.

6. Zajednički prostori

Zajednički prostori za stranke moraju biti opremljeni pristupačnim higijenskim rješenjima - uključujući sapun, papirnate ručnike za ruke i specijalne krpe za brisanje za čišćenje površina. Upotrebljavajte dozatore s doziranjem jednog po jednog lista kako biste osigurali raspoloživost tijekom smjena i smanjili prijenos zaraze jer samo korisnik dodiruje ono što mu je potrebno. Postavite dozatore na lako dostupne i vidljive lokacije kako biste potaknuli veću upotrebu.

